

Actos vandálicos subversivos ayer

Nuevos actos de barbarie, robo, asalto, ataques armados y vandalismo perpetraron ayer los grupos extremistas del FMLN-FDR en diversos sectores de la Zona Oriental, particularmente en la Carretera Panamericana, donde ametrallaron dos buses, uno en el desvío El Nance, cerca de Jucuapa, y otro en el cruce a Mercedes Umahá, según informan autoridades militares.

Efectivos del ejército, mientras tanto, procedieron a recorrer diversos tramos de la citada carretera para garantizar el

pasaje de vehículos del transporte interurbano, comercial, oficial y particular.

Los grupos extremistas se replegaron hacia sectores rurales adyacentes a la Carretera Panamericana, en diversos puntos de los departamentos de San Vicente, Usulután y San Miguel, cuanta vez vieron la presencia de efectivos del ejército.

Los terroristas han amenazado el transporte en general, en todas las carreteras del país, pero particularmente se

—Pasa a la página 39—

De Santa Ana Cinco-golpeados en un accidente

(Santa Ana). La Policía Nacional de Chalchuapa ha enviado al Juzgado de Tránsito las diligencias de accidente ocurrido en el kilómetro 93, cantón San Vicente, jurisdicción de Candelaria de la Frontera. Aparece en las investigaciones, que el accidente lo originó el motorista Rafael Castillo, quien guiaba el pánel P-115712 y por correr a mayor velocidad perdió el control del timón y se salió de la calzada, habiéndose estrellado contra un poste del servicio telefónico, propiedad de ANTEL.

Resultaron golpeados Francisco Góchez Aceve-

—Pasa a la página 60—



DAÑO Y ABUSO. Numerosas personas esperan el arribo de unidades de transporte para viajar a San Miguel, mientras algunos transportistas eventuales, aprovechan la falta de unidades para elevar los precios de pasaje por persona, cobrando hasta veinte y treinta colones.

Excitan alcaldes mejorar comunas

Llamado a los alcaldes de San Salvador para que mejoren la eficiencia de sus alcaldías, hace el Lic. Luis Felipe Alam y Alam, gobernador de la capital.

Señaló, que no es quitando al trabajador como lo van a lograr, sino reubicándolo en el puesto o cargo donde pueda realizarse, y por ende obtendrán mayor eficiencia.

De la misma manera, el gobernador dijo, que los alcaldes deben resolver lo más prontamente posible los problemas de los usuarios de los mercados municipales, pensando en función de ellos y del

sistema, ya que se han tenido varias quejas de irregularidades con las señoras vendedoras.

Asimismo, el Lic. Alam y Alam manifestó, que le ha llegado la notificación de que en uno de los mercados capitalinos, se han sacado a la calle a las vendedoras, después de haberles quitado el derecho al puesto, alegando que sus nuevos puestos están ubicados en la acera del mercado. Todas estas anomalías serán investigadas y remediadas, concluyó el gobernador de San Salvador.



VIGILANCIA DE F.A. Efectivos del Ejército están realizando patrullajes por toda la Carretera Panamericana a Oriente, con el fin de contrarrestar los ataques contra el transporte interurbano

por parte de grupos extremistas del FMLN-FDR. Soldados proceden a registrar a los pasajeros de este autobús en las inmediaciones del desvío a la ciudad de Jucuapa. Arriba, un soldado procede a revisar carga. (UNIFAX II UPI).



CONGRESISTAS NORTEAMERICANOS. Siete congresistas estadounidenses y su comitiva hicieron una visita en Casa Presidencial, al presidente Ing. José Napoleón Duarte, para un cambio de impresiones sobre la situación actual del país. Por su parte el mandatario puso especial énfasis en la necesidad de dinamizar la ayuda norteamericana para la realización de diversos proyectos urgentes. Los

congresistas visitantes fueron: los señores Silliam Nichols, Larry Hopkins, C. Robin Britt, Daniel B. Grane, David O. B. Martin, Beberly B. Byron y John Spratt, con ellos llegaron los señores John F. Lally, Archie D. Barret, William Turner Fellsman y Kenneth Bleackley y los tenientes coroneles William McGill y William Barager, y la Srta. Colleen A. Preston. También miembros de la Embajada de EE.UU. en San Salvador.



ASESINADO. El Sr. José Lázaro González Arévalo, de 72 años, dueño de una fábrica de paletas, fue asesinado por desconocidos en la colonia América de esta capital.

Cinco cadáveres reconoció el juez el fin de semana

Cinco cadáveres fueron reconocidos por las autoridades judiciales de turno durante el fin de semana en esta capital, se informó ayer.

De acuerdo con los datos proporcionados, frente a la Terminal de Autobuses que van al Nororiente de la República, sobre el Boulevard del Ejército, fue reconocido el cadáver del jornalero Miguel Alberto Cisneros Luna, de cuarenta y seis años de edad, quien presentaba lesiones de bala que le ocasionaron individuos cuya identidad se ignora. El ultimado residía en Lotificación Los Alpes, cerca de Millingo, Ciudad Delgado.

En la morgue del Hospital del Instituto Salvadoreño del Seguro Social, fueron reconocidos: el electricista Vicente Hernández Ortiz, de cincuenta y dos años, quien se dijo que después de rociar gasolina se prendió fuego; Guillermo González Pérez, de treinta y ocho años y el albañil Enrique Castro Aguilar, de treinta y seis años de edad, ambos por heridas de bala.

Finalmente, a inmediaciones de la Calle Francisco Menéndez y 17a. Avenida Sur del Barrio Santa

—Pasa a la página 39—

Investigase muerte empresario buses

El empresario de buses, Oscar Antonio Flores Hernández de 30 años de edad, fue ultimado a balazos anteayer en la colonia Montebello Poniente, informan las autoridades.

Según los datos que proporcionó el Personal del Juzgado de Paz de Mejicanos, que practicó el reconocimiento de ley, Flores Hernández, se aprestaba a salir en un viaje de la colonia citada, hacia el centro de la capital, en un autobús de su propiedad, cuando fue atacado a balazos por desconocidos, habiéndole

acertado cinco impactos a ambos lados de la región escapular, dos más en la mastoidea, otro en la cara posterior del brazo derecho y uno en la zona parietal.

El autobús de la ruta 46, propiedad del occiso, placas B-13456, a consecuencia de los impactos recibidos, tenía destruido el parabrisas delantero. También fue dañada una caja telefónica situada cerca de la terminal de la colonia Montebello.

Respecto a los pasajeros de dicho vehículo, se informó

—Pasa a la página 39—

Asesinado el dueño de fábrica de paletas

El Sr. José Lázaro González Arévalo, propietario de una fábrica de paletas, fue asesinado ayer con machete en la colonia América de esta capital.

El Juez Segundo de Paz de esta ciudad, que practicó el reconocimiento de ley, dijo que el cadáver de González Arévalo de setenta y dos años de edad, presentaba lesiones producidas con arma blanca (machete) y fue encontrado en la Calle Cristóbal Colón No. 1905 de la colonia América, lugar donde funciona

la fábrica de paletas que era de su propiedad y que se denomina Selecta.

Los móviles del crimen se desconocen y se sospecha que quienes lo ultimaron intentaron robarle dinero, pues los documentos personales del occiso, fueron rotos por sus victimarios y los pedazos quedaron esparcidos por el suelo, lo mismo que otras cosas de sus pertenencias.

Después de las diligencias de ley, el cadáver de González Arévalo, fue entregado a sus familiares.

Raptada y ultimada niña de cinco años

La menor Rosario Marilú Montesinos Franco, de 5 años, fue encontrada muerta ayer, luego de haber sido raptada de su casa, brutalmente violada y asesinada a golpes, informaron las autoridades de aquella ciudad.

Según declararon los padres de la menor, Sres. José Julio Montesinos y Sra. Andrea Franco, la niña fue secuestrada de su casa ubicada en la Av. José Simeón Cañas, como a las 7:30 pm. de antenoche, por un sujeto que no pudo ser identificado.

El hecho inmediatamente

se hizo del conocimiento de las autoridades policiales, quienes comenzaron a investigar el suceso. Fue hasta ayer en la mañana, que apareció el cadáver de la niña, en un terreno baldío que está ubicado en la prolongación de la segunda Avenida Sur, de esta ciudad.

El Juez Tercero de Paz tuvo a su cargo el reconocimiento del cadáver; el médico forense por su parte, dictaminó que la muerte le fue causada por golpes de gravedad, presentando síntomas de haber sido brutal-

—Pasa a la página 60—